



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO
– CREA-PE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 64892-10/2021**

Errata nº 1

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco - Crea-PE, no uso de suas atribuições decorrentes da portaria 088/2021, torna público que no Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico nº 01/2021 publicado no D.O.U. edição nº 115, Seção 3, na página 197, no dia 22/06/2021, o Edital sofreu a primeira retificação:

Item 9.6.5.1

Onde se lê: Além das declarações exigidas no item **4.5.** deste Edital, exige-se do licitante arrematante as seguintes declarações:

Leia-se: Além das declarações exigidas no item **3.4.** deste Edital, exige-se do licitante arrematante as seguintes declarações:

Item 9.6.5.2.

Onde se lê: Para fins de verificação do cumprimento do prazo estipulado na cláusula **11.1.2** deste Edital, será considerada a data de entrega/recebimento no endereço apontado .

Leia-se: Para fins de verificação do cumprimento do prazo estipulado na cláusula **9.1.2** deste Edital, será considerada a data de entrega/recebimento no endereço apontado .

Recife, 11 de novembro de 2021.

Presidente
Comissão de Licitação